i

ANALISIS PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP KINERJA KEUANGAN PERUSAHAAN

(Studi Pada Perusahaan yang Terdaftar di BEI tahun 2012 - 2014)

Skrispsi Untuk memenuhi sebagaian persyaratan Mencapai derajat Sarjana S1

Program Studi Akuntansi



Disusun oleh:

Galih Iwan Kurniawan

NIM: 14.211.3969

UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG FAKULTAS EKONOMI PROGRAM STUDI AKUNTANSI SEMARANG

2016

HALAMAN PERSETUJUAN SKRIPSI

ANALISIS PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP KINERJA KEUANGAN PERUSAHAAN

(Studi Pada Perusahaan yang Terdaftar di BEI tahun 2012 - 2014)

Disusun oleh:

Galih Iwan Kurniawan NIM: 14.211.3969

Telah disetujui oleh pembimbing dan selanjutnya Dapat diajukan kehadapan sidang panitia ujian Skripsi Program Studi Akuntansi Fakultas Ekonomi Universitas Islam Sultan Agung Semarang

Semarang,

Agustus 2016

Mengetahui

Menyetujui

Ketaa Program Studi Akuntansi

Dosen Pembimbing

Rustam Hanafi, SE, MSc, Akt)

(M. Jafay Shodiq, SE, M.Si, AK, CA)

HALAMAN PENGESAHAN SKRIPSI

ANALISIS PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP KINERJA KEUANGAN PERUSAHAAN

(Studi Pada Perusahaan yang Terdaftar di BEI tahun 2012 - 2014)

Disusun oleh : Galih Iwan Kurniawan NIM : 14.211.3969

Telah dipertahankan di depan penguji Pada tanggal Agustus 2016

Pembimbing

Penguji

(M. Jafar Shoriq, SE, M.Si, AK, CA)

(Dr. Hj. Indri Kartika, M.Si., Akt,)

Mengetahui

Ketua Program Studi Akuntansi

(Rustam Hanafi, SE, MSc, Akt)

PERNYATAAN KEASLIAN SKRIPSI

Yang bertandatangan di bawahini:

Nama : Galih Iwan Kurniawan

NIM : 14.211.3969

Jurusan : Akuntansi

Fakultas : Ekonomi Universitas Islam Sultan Agung Semarang (UNISSULA)

Dengan ini saya menyatakan bahwa dalam Skripsi ini tidak terdapat sebagian

atau keseluruhan tulisan orang lain, yang saya ambil dengan cara meniru atau mengambil

kalimat dan simbol yang menunjukkan gagasan atau pendapat atau pemikiran dari penulis

lain yang saya akui seolah-olah sebagai tulisan saya sendiri, dan tidak terdapat bagian

atau keseluruhan tulisan yang saya salin atau saya ambil dari tulisan orang lain tanpa

memberikan pengakuan pada penulis aslinya.

Saya bersedia menarik jurnal yang saya ajukan, apabila terbukti bahwa saya

melakukan tindakan menyalin atau meniru tulisan orang lain yang seolah-olah tulisan

saya sendiri.

Semarang, Agustus 2016

Yang memberi pernyataan,

Galih Iwan Kurniawan

NIM: 14.211.3969

iν